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Consignes de sécurité

Before using the product, be sure to read the safety documentation that comes with the product.

Antes de usar o produto, certifique-se de ler a documentagcéo de segurancga incluida.

Prije koriStenja proizvoda svakako procitajte prilozenu dokumentaciju koja se tiCe sigurnosti.

Pred pouzitim produktu je tfeba si precist bezpec¢nostni dokumentaci, ktera je dodavana s produktem.
Fer du bruger produktet, skal du sgrge for at leese de sikkerhedsforskrifter, der felger med produktet.
Lue tuotteen mukana toimitetut turvaohjeet ennen tdmén tuotteen kayttda.

Avant d'utiliser le produit, veillez a bien lire la documentation relative a la sécurité fournie avec le produit.
Mpwv va xpnoloTtoloeTe 1o TIPOoidyv, dilaBdacte Ta £yypada yia TNV acPAAELd TIOL TO CUVOSEVOLV.

Vor Verwendung des Produkts sollten Sie unbedingt die Sicherheitsdokumentation lesen, die im
Lieferumfang des Produkts enthalten ist.

A termék haszndlata el6tt mindenképpen olvassa el a termékhez kapott biztonsagi eldirasokat.
Prima di utilizzare il prodotto, accertarsi di leggere la documentazione sulla sicurezza fornita con il prodotto.

Mpen KopncTewe Ha NPOM3BOAOT, NPOYUTAjTE ja AOKYMeHTauujata 3a 6e36eQHOCT LITO ce JoCTaByBa Co
Hero.

Lees, voordat u het product gebruikt, de veiligheidsdocumentatie die met het product is meegeleverd.
For du bruker produktet, méa du lese sikkerhetsdokumentasjonen som falger med produktet.Przed
skorzystaniem z produktu nalezy zapozna¢ sie z dokumentacjg na temat bezpieczenstwa dostarczong
wraz z produktem.

Antes de utilizar o produto, certifique-se de que 1é a documentacgéo de seguranca fornecida com o produto.

Mpexae YeM 1Crnonb3oBaTh 3TOT NPOAYKT, 03HAKOMBLTECH C [JOKYMEHTaLuMel No TeXHNKe 6e30MacHOCTH,
BXOOALLEN B KOMMAEKT NMOCTaBKN MNPOoayKTa.

Pred pouzivanim produktu si precitajte bezpecnostni dokumentaciu dodanu s produktom.
Preden za¢nete uporabljati izdelek, preberite varnostno dokumentacijo, ki ste jo prejeli skupaj z izdelkom.
Antes de utilizar el producto, asegurese de leer la documentacion de seguridad que se entrega junto con este.
Las sakerhetsinstruktionerna som féljer med produkten innan du bérjar anvanda den.
i) pe A8 yall AaDlll Culatie e 8 (e 3SU (il aladial U8
2XINY NI9IIXNN NIN'UAN NIXIN DX RNP7 T'OPN XN win'win 197

BARECHERICELHNIC. HRICHEOREICEHT 2EMESHA LS,
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Chapitre 1. A propos du clavier et de la souris

Ce chapitre fournit une description du produit et des instructions relatives au Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse (ci-aprés appelé le clavier et la souris).

Description du produit

Le clavier et la souris sont dotés de la technologie sans fil avancée 2,4 GHz, qui permet une connectivité
homogene et fiable. Le clavier est équipé de la fonctionnalité de raccourci populaire, qui permet a I'aide
d'une seule commande tactile de lire rapidement, d'ajuster ou de désactiver le son des fichiers audio et
vidéo. La souris est dotée d'un laser haute précision et d'une molette de défilement latéral, qui vous permet
de naviguer facilement dans des documents et des pages Web. Le dongle mini nano, qui prend en charge la
fonction plug-and-play, est stocké a I'intérieur de la souris pour faciliter vos déplacements.

Le coffret de I'option comprend les éléments suivants :
e Clavier

e Souris

e Deux piles AA

e Deux piles AAA

e Manuel comportant la déclaration de garantie
e Software and User Guide Disc

Vue avant du clavier

L'illustration suivante présente la vue avant du clavier.

Figure 1. Vue avant du clavier

© Copyright Lenovo 2011, 2016 1



Fonctions des touches de raccourci :
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Activer/désactiver le son du
haut-parleur systéeme.

Augmenter le volume du
haut-parleur systéeme.

Actualiser.

Lancer la recherche du systeme
d'exploitation.

Ouvrir Imprimante.

Lire/mettre en pause le fichier
média.

Vue arriere du clavier

F10

- F12

L'illustration suivante présente la vue arriére du clavier.

Réduire le volume du haut-parleur systeme.

Activer/désactiver le microphone.

Verrouiller le systeme d'exploitation.

Ouvrir Poste de travail, Ordinateur ou Ce
PC.

Revenir a la piste précédente.

Passer a la piste suivante.

Figure 2. Vue arriere du clavier

Fl Pieds a inclinaison réglable : Utilisé pour ajuster I'angle du clavier.

F Capot du compartiment des piles.
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Vue avant et arriere de la souris

L'illustration ci-dessous présente la vue avant et arriere de la souris.

o w

e

Figure 3. Vue avant de la souris

Figure 4. Vue arriere de la souris

Bouton droit H Capot du compartiment des piles

HF Bouton gauche A Bouton d'ouverture du compartiment des piles
H Molette de défilement Interrupteur d'alimentation

A Voyant H Sortie du laser optique

Systémes d'exploitation pris en charge
Le clavier et la souris sont pris en charge sur les systemes d'exploitation suivants :

* Microsoft® Windows® XP (32 bits)

¢ Microsoft Windows Vista® (32 bits ou 64 bits)
¢ Microsoft Windows 7 (32 bits ou 64 bits)

¢ Microsoft Windows 8 (32 bits ou 64 bits)

¢ Microsoft Windows 8.1 (32 bits ou 64 bits)

¢ Microsoft Windows 10

Chapitre 1. A propos du clavier et de la souris 3
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Chapitre 2. Installation et désinstallation du pilote de
périphérique

Le présent chapitre fournit des instructions relatives a I'installation et a la désinstallation du pilote de
périphérique du clavier et de la souris.

Installation du pilote de périphérique sous Windows

Pour installer le pilote de périphérique sous Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows 8 ou
Windows 8.1 ou Windows 10, procédez comme suit :

1. Sauvegardez tous les documents ouverts et quittez toutes les applications.

2. Insérez le Software and User Guide Disc dans I'unité de disque optique. Celui-ci se lance
automatiquement. Si le disque ne se lance pas automatiquement, procédez de I'une des facons
suivantes :

¢ Sila fenétre de lecture automatique s'ouvre, cliquez sur Exécuter ViewHtml.exe.
e Sila fenétre de lecture automatique ne s'ouvre pas, procédez comme suit :

— Sous Windows XP, Windows Vista ou Windows 7, cliquez sur Poste de travail ou Ordinateur,
puis double-cliquez sur l'icéne du lecteur CD/DVD.

— Sous Windows 8 ou Windows 8.1, ouvrez I'Explorateur de fichiers, puis cliquez sur Ordinateur ou
Ce PC et double-cliquez sur I'icone du lecteur CD/DVD.

— Sous Windows 10, déplacez le curseur vers le coin inférieur gauche de I'écran, saisissez Ce
PCdans le champ de recherche et double-cliquez sur l'icone du lecteur CD/DVD.

3. Sélectionnez la langue.
4. Dans le volet gauche de la fenétre, cliquez sur Logiciel.
5. Suivez les instructions a I'écran pour installer le pilote de périphérique.

Désinstallation du pilote de périphérique sous Windows

Pour désinstaller le pilote de périphérique sous Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows 8 ou
Windows 8.1 ou Windows 10, procédez comme suit :

Sous Windows XP :

1. Cliquez sur Démarrer - Panneau de configuration ou Démarrer - Paramétres - Panneau de
configuration.

2. Enfonction du mode de votre Panneau de configuration, cliquez une ou deux fois sur Ajout/Suppression
de programmes.

3. Sélectionnez Pilote Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse, puis cliquez sur Supprimer.
4. Suivez les instructions qui s'affichent a I'écran.

© Copyright Lenovo 2011, 2016 5



Sous Windows Vista ou Windows 7 :

1. Cliquez sur Démarrer - Panneau de configuration ou Démarrer - Paramétres - Panneau de
configuration.

2. En fonction du mode de votre Panneau de configuration, suivez I'une des procédures ci-apres :

e Cliquez sur I'option Désinstaller un programme dans le menu Programmes.
¢ (Cliquez sur Programmes et fonctionnalités.

3. Sélectionnez Pilote Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse, puis cliquez avec le bouton
droit de la souris. L'option Désinstaller/Modifier est affichée.

4. Cliquez sur Désinstaller/Modifier.
5. Suivez les instructions qui s'affichent a I'écran.

Sous Windows 8 :
1. Accédez au Panneau de configuration en procédant comme suit :

e A partir du bureau, déplacez le pointeur dans le coin supérieur ou inférieur droit de I'écran pour
afficher les icbnes, puis cliquez sur Parameétres = Panneau de configuration.

e A partir de I'écran Démarrer, procédez comme suit :
a. Déplacez le pointeur dans le coin supérieur ou inférieur droit de I'écran pour afficher les options.
b. Cliquez sur Rechercher.

c. Sur I'écran des applications, faites défiler vers la droite, puis cliquez sur Panneau de
configuration dans la section de Systéme Windows.

2. En fonction du mode de votre Panneau de configuration, suivez I'une des procédures ci-apres :

e Cliquez sur I'option Désinstaller un programme dans le menu Programmes.
¢ (Cliquez sur Programmes et fonctionnalités.

3. Sélectionnez Pilote Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse, puis cliquez avec le bouton
droit de la souris. L'option Désinstaller/Modifier est affichée.

4. Cliguez sur Désinstaller/Modifier.
5. Suivez les instructions qui s'affichent a I'écran.

6  Guide d'utilisation Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse



Sous Windows 8.1 :

1.

Accédez au Panneau de configuration en procédant comme suit :

e A partir du bureau, déplacez le pointeur dans le coin supérieur ou inférieur droit de I'écran pour
afficher les icénes, puis cliquez sur Paramétres = Panneau de configuration.

e A partir de I'écran Démarrer, procédez comme suit :
a. Cliquez sur l'icéne en forme de fleche & dans le coin inférieur gauche de I'écran pour accéder
a I'écran de I'application.

b. Faites défiler vers la droite, puis cliquez sur Panneau de configuration dans la section Systéme
Windows.

. En fonction du mode de votre Panneau de configuration, suivez I'une des procédures ci-apres :

e Cliquez sur I'option Désinstaller un programme dans le menu Programmes.

¢ (Cliquez sur Programmes et fonctionnalités.

. Sélectionnez Pilote Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse, puis cliquez avec le bouton

droit de la souris. L'option Désinstaller/Modifier est affichée.

4. Cliquez sur Désinstaller.

5.

Suivez les instructions a I'écran pour désinstaller le pilote de périphérique.

Sous Windows 10 :

1.

2.

A partir du bureau, déplacez le pointeur dans le coin inférieur gauche de I'écran puis recherchez
Panneau de configuration dans le champ de recherche.

En fonction du mode de votre Panneau de configuration, suivez I'une des procédures ci-apres :
¢ (Cliquez sur I'option Désinstaller un programme dans le menu Programmes.
e (Cliquez sur Programmes et fonctionnalités.

Sélectionnez Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse Driver, puis cliquez avec le bouton
droit de la souris. L'option Désinstaller est affichée.

4. Cliquez sur Désinstaller.

5. Suivez les instructions a I'écran pour désinstaller le pilote de périphérique.

Chapitre 2. Installation et désinstallation du pilote de périphérique

7
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Chapitre 3. Installation du clavier et de la souris

La présente section fournit des informations sur l'installation du clavier et de la souris.

Remarque : Avant d'installer le clavier et la souris, assurez-vous que vous avez installé le pilote
correctement.

Pour installer le clavier et la souris, procédez comme suit :
1. Installez la souris en procédant comme suit :
a. Appuyez sur le bouton d'éjection du compartiment de la batterie.

Figure 5. Ouverture du compartiment de la batterie

b. Retirez le dongle.

Figure 6. Retrait du dongle

© Copyright Lenovo 2011, 2016



c. Branchez le dongle sur un port USB disponible sur I'ordinateur.

yZ

d. Insérez deux piles AA dans le compartiment de la souris en respectant les indicateurs de polarité.

Figure 7. Branchement du dongle sur un port USB

Figure 8. Installation des piles de la souris
ATTENTION :

RISQUE D'EXPLOSION SI LE TYPE DE LA BATTERIE EST INCORRECT. METTEZ LES PILES
USAGEES AU REBUT EN SUIVANT LES INSTRUCTIONS.

e. Fermez le capot du compartiment de la batterie et faite-le glisser vers I'avant pour le remettre

en place.
(1]

N

Figure 9. Fermeture du capot du compartiment de la batterie
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f. Mettez l'interrupteur d'alimentation sous tension (diode électroluminescente) et le voyant s'allume.

Figure 10. Mettre l'interrupteur d'alimentation sous tension

Remarques :

e Le voyant vert indique que la souris est préte a étre utilisée.
¢ e voyant clignotant rouge signale que le niveau des piles est faible.

e Mettez l'interrupteur d'alimentation hors tension lorsque vous n'utilisez pas la souris. Cela permet
d'étendre la durée de vie de la batterie.

2. Installez le clavier en ouvrant le capot du compartiment de la batterie et installez deux piles AAA en
respectant les indicateurs de polarité. Le clavier maintenant prét a I'emploi.

Figure 11. Installation des batteries du clavier

ATTENTION :

RISQUE D'EXPLOSION SI LE TYPE DE LA BATTERIE EST INCORRECT. METTEZ LES PILES
USAGEES AU REBUT EN SUIVANT LES INSTRUCTIONS.

Chapitre 3. Installation du clavier et de la souris 11
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Chapitre 4. Stockage du dongle

La présente section fournit des informations sur le stockage du dongle.

Lorsque vous n'utilisez pas le clavier et la souris, stockez le dongle dans le compartiment de la batterie de la
souris ou du clavier comme dans l'illustration ci-aprées :

Figure 13. Stockage du dongle dans le compartiment de la batterie du clavier

© Copyright Lenovo 2011, 2016 13
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Annexe A. Maintenance et assistance

Les informations ci-aprés décrivent le support technique disponible pour votre produit, pendant la période
de garantie ou pendant toute la durée de vie du produit. Pour plus de détails sur les dispositions de votre
garantie, consultez la Garantie Lenovo.

Support technique en ligne

Un support technique en ligne est disponible pendant toute la durée de vie du produit sur le site :
http://www.lenovo.com/support

Pendant la période de garantie, vous bénéficiez d'une assistance pour le remplacement du produit ou
I'échange de composants défectueux. De plus, si votre produit est installé sur un ordinateur Lenovo, vous
pouvez bénéficier d'une intervention sur site. Le support technique Lenovo peut vous aider a déterminer ce
qui convient le mieux a votre situation.

Support technique téléphonique

Le support pour l'installation et la configuration offert par le centre de support (Customer Support Center)
sera disponible pendant 90 jours, a partir du moment ou vous faites |'acquisition du produit. A l'issue de
cette période, il sera annulé ou facturé, a la seule discrétion de Lenovo. Un support complémentaire est

également proposé a un tarif minime.

Avant de contacter votre support technique interne Lenovo, munissez-vous des informations suivantes :
nom et numéro du produit, preuve d'achat, fabricant, modele, numéro de série et manuel de I'ordinateur,
formulation exacte des éventuels messages d'erreur, description de l'incident survenu et informations liées a
la configuration matérielle et logicielle du systeme.

Votre interlocuteur vous demandera peut-étre de reproduire I'incident au cours de I'appel.

Les numéros de téléphone sont susceptibles d'étre modifiés sans préavis. Vous pouvez

consulter la liste actualisée des numéros de téléphone du support Lenovo a I'adresse :
http://www.lenovo.com/support/phone. Sile numéro de téléphone relatif a votre pays ou votre région n'est
pas indiqué, prenez contact avec votre revendeur ou partenaire commercial Lenovo.

Informations d'accessibilité

Documentation dans des formats accessibles

Lenovo met a votre disposition la documentation électronique dans des formats accessibles, qu'ils s'agissent
de fichiers PDF balisés ou de fichiers HTML (HyperText Markup Language). La documentation électronique
Lenovo est congue afin de permettre aux utilisateurs malvoyants de la lire a I'aide d'un lecteur

d'écran. Chaque image contenue dans la documentation inclut également un texte explicatif, qui permet aux
utilisateurs malvoyants de comprendre I'image lorsqu'ils utilisent un lecteur d'écran.

Pour ouvrir et voir les fichiers PDF, le programme Adobe Reader doit étre installé sur votre ordinateur. Le

programme Adobe Reader est également téléchargeable a I'adresse suivante :
http://www.adobe.com

© Copyright Lenovo 2011, 2016 15
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Annexe B. Garantie Lenovo

L505-0010-02 08/2011

La Garantie Lenovo comprend les chapitres suivants :

Chapitre 1 - Dispositions générales

Chapitre 2 - Dispositions nationales particuliéres

Chapitre 3 - Informations relatives au service prévu par la garantie

Les dispositions du Chapitre 2 remplacent ou modifient les dispositions du Chapitre 1 tel que spécifié
pour chaque pays.

Chapitre 1 - Dispositions générales

La Garantie Lenovo s'applique uniqguement aux produits matériels Lenovo que vous avez achetés pour votre
propre usage et non pour la revente. La présente Garantie Limitée Lenovo est disponible dans d'autres
langues a |'adresse suivante : www.lenovo.com/warranty.

Etendue de la présente Garantie

Lenovo garantit que chaque produit matériel Lenovo que vous achetez est exempt de défaut matériel ou

de fabrication, en utilisation normale, pendant la période de garantie. La période de garantie du produit
débute a la date d'achat indiquée sur le recu ou sur la facture, sauf mention différente de Lenovo. La période
de garantie et le type de service prévu par la garantie s'appliquant a votre produit sont définis dans le

« Chapitre 3 - Informations relatives au service prévu par la garantie » ci-dessous. La présente garantie
s'applique uniquement aux produits commercialisés dans le pays ou la région d'achat.

CETTE GARANTIE EST LA SEULE GARANTIE DONT BENEFICIE LE CLIENT. ELLE REMPLACE TOUTES
LES AUTRES GARANTIES OU CONDITIONS, EXPLICITES OU IMPLICITES, Y COMPRIS, ET DE FACON
NON LIMITATIVE, TOUTE GARANTIE OU CONDITION IMPLICITE D'APTITUDE A L'EXECUTION D'UN
TRAVAIL DONNE. CERTAINS ETATS OU LEGISLATIONS N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION DES
GARANTIES EXPLICITES OU IMPLICITES, AUQUEL CAS, L'EXCLUSION CI-DESSUS NE VOUS SERA
PAS APPLICABLE. LA PORTEE DE CES GARANTIES ET LEUR DUREE SERONT ALORS CELLES
REQUISES PAR LA LOI ET LEUR DUREE SERA LIMITEE A LA PERIODE DE GARANTIE. CERTAINS
ETATS OU LEGISLATIONS N'AUTORISENT PAS LES LIMITATIONS DE DUREE DES GARANTIES
IMPLICITES, AUQUEL CAS, LA LIMITATION DE DUREE CI-DESSUS NE VOUS SERA PAS APPLICABLE.

Procédure d'obtention du service prévu par la Garantie

Si le produit ne fonctionne pas tel que le prévoit la garantie, pendant la période de garantie, prenez contact
avec Lenovo ou un Prestataire de services agréé Lenovo pour obtenir le service prévu par la garantie.

La liste des Prestataires de services agréés et de leurs numéros de téléphone est disponible a I'adresse
suivante : www.lenovo.com/support/phone.

Le service de garantie peut ne pas étre disponible sur tous les sites et peut différer d'un site a un autre. Des
frais peuvent étre appliqués hors d'une zone de service normale d'un Prestataire de services. Contactez un
Prestataire de services local pour obtenir des informations spécifiques a votre site.

Responsabilités du client dans le cadre du service prévu par la Garantie

© Copyright Lenovo 2011, 2016 17
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Avant que le service prévu par la garantie puisse étre fourni, vous devez :

e suivre les procédures de demande de service indiquées par le Prestataire de services ;

e sauvegarder ou sécuriser tous les logiciels et toutes les données contenus dans le produit ;

e fournir au Prestataire de services toutes les clés et tous les mots de passe systeme ;

e fournir au Prestataire de services un acces suffisant, libre et sécurisé a vos installations, afin de lui
permettre d'effectuer le service ;

e supprimer toutes les données, y compris les informations confidentielles, propriétaires et personnelles
du produit ou, si vous ne pouvez pas supprimer de telles informations, les modifier afin d'en empécher
['accés par un tiers ou de fagon a ce qu'elles ne constituent plus des données personnelles en vertu de la
loi applicable. Le Prestataire de services ne sera tenu responsable d'aucune perte ou divulgation des
données, y compris des informations confidentielles, propriétaires ou personnelles, contenues dans un
produit retourné ou accédé dans le cadre du service prévu par la garantie ;

e retirer tous les dispositifs et toutes les piéces, options, modifications et adjonctions, qui ne sont pas
couverts par la garantie ;

e vérifier que le produit ou la piece n'est soumis a aucune restriction légale qui en empéche le
remplacement ;

e obtenir du propriétaire une autorisation permettant au Prestataire de services d'intervenir sur un produit
ou une piéce dont vous n'étes pas propriétaire.

Résolution d'incidents par votre Fournisseur de services

Lors d'une demande d'assistance a un Prestataire de services, vous devez suivre les procédures
d'identification et de résolution d'incident spécifiées.

Le Prestataire de services va tenter de diagnostiquer et de résoudre votre probleme par téléphone, par
courrier électronique ou via une assistance a distance. Le Prestataire de services peut vous demander de
télécharger et d'installer des mises a jour logicielles spécifiques.

Certains incidents peuvent étre résolus a |'aide d'une piece de remplacement appelée « unité remplacable
par |'utilisateur » ou « CRU » que vous installez vous-méme. Si tel est votre cas, le Prestataire de services
vous envoie la CRU afin que vous l'installiez.

Si votre probléme ne peut pas étre résolu par téléphone ou a distance, a |'aide de I'application de mises
a jour de logiciels ou de I'installation d'une CRU, le Prestataire de services organisera une intervention
conforme au type de service de garantie indiqué pour le produit, dans le « Chapitre 3 - Informations
relatives au service prévu par la garantie » ci-dessous.

Si le Prestataire de services détermine qu'il n'est pas en mesure de réparer le produit, il le remplacera par un
produit dont les fonctionnalités seront au moins équivalentes.

Si le Prestataire de services détermine qu'il ne peut ni réparer ni remplacer le produit, votre seul recours
au titre de la Garantie Limitée Lenovo sera de renvoyer le produit au site d'achat ou a Lenovo pour un
remboursement équivalent au prix d'achat.

Remplacement des produits et des piéces

Lorsque le service de garantie implique le remplacement d'un produit ou d'une piéce, le produit ou la

piece remplacé(e) devient la propriété de Lenovo et le produit ou la piece de remplacement devient votre
propriété. Seuls les produits ou les pieces Lenovo non modifiés peuvent étre remplacés. Le produit ou la
piece de remplacement fourni par Lenovo peut ne pas étre neuf, mais il sera en bon état de marche et ses
fonctions seront au moins équivalentes a celles du produit ou de la pieéce d'origine. Le produit ou la piéce de
remplacement sera garanti en tenant compte de la période de garantie restante pour le produit d'origine.

Utilisation des informations de contact personnelles
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Si vous bénéficiez d'une intervention dans le cadre de la présente garantie, vous autorisez Lenovo a
enregistrer, utiliser et traiter les informations sur le service fourni sous garantie ainsi que vos informations
de contact, comprenant le nom, les numéros de téléphone, ainsi que les adresses postale et électronique.
Lenovo est autorisée a utiliser ces informations pour fournir le service au titre de la présente garantie. Nous
pouvons étre amenés a vous contacter pour savoir si vous étes satisfait de notre service de garantie ou
pour vous communiquer les rappels de produit ou des questions de sécurité. A ces fins, vous autorisez
Lenovo a transférer vos informations dans n'importe quel pays ou elle intervient et vous autorisez Lenovo
a fournir ces informations a des entités agissant pour son compte. Nous pouvons également avoir a les
communiquer dans le cadre d'obligations Iégales. Les regles de confidentialité Lenovo sont disponibles a
I'adresse www.lenovo.com/.

Limitation de la garantie

Cette garantie ne couvre pas :

¢ |e fonctionnement ininterrompu ou sans erreur d'un produit ;

¢ |a perte ou la détérioration des données par un produit ;

¢ les logiciels, qu'ils soient fournis avec le produit ou installés ultérieurement ;

¢ |es pannes ou les détériorations résultant d'une utilisation incorrecte, d'un mauvais traitement, d'un
accident, d'une modification, d'une exploitation dans un environnement physique ou opérationnel
inadapté, de catastrophes naturelles, de surtensions, d'une maintenance inappropriée, ou d'une utilisation
qui n'est pas conforme a la documentation qui accompagne le produit ;

¢ tout dommage occasionné par un prestataire de services non-autorisé ;

e tout incident ou dommage causé par tout produit tiers, y compris les produits que Lenovo peut fournir
avec ou intégrer a un produit Lenovo a votre demande ;

e tout support technique ou tout support d'une autre nature, telle que I'assistance sous forme de questions
« relatives a I'utilisation », a la configuration et a l'installation du produit ;

¢ les produits ou les pieces qui comportent une étiquette d'identification modifiée ou desquels I'étiquette
d'identification a été retirée.

Limitation de responsabilité

Lenovo est responsable des dommages subis par votre produit ou de la perte de celui-ci uniquement
lorsqu'il se trouve en la possession du Prestataire de services ou en transit, dans les cas ou le Prestataire de
services est responsable du transport.

Ni Lenovo ni le Prestataire de services ne seront tenus responsables de la perte ou de la divulgation des
données, y compris des informations confidentielles, propriétaires ou personnelles, contenues dans
un produit.

NONOBSTANT L'ECHEC DE L'OBJECTIF SOUHAITE D'UN QUELCONQUE RECOURS AUX TERMES
DES PRESENTES, LENOVO, SES FILIALES, FOURNISSEURS, REVENDEURS OU PRESTATAIRES

DE SERVICES NE SERONT EN AUCUN CAS RESPONSABLES DE CE QUI SUIT, MEME S'ILS ONT
ETE AVISES DE CETTE EVENTUALITE ET CELA QUE LA RECLAMATION SE FONDE SUR UN
CONTRAT, LA GARANTIE, UNE NEGLIGENCE, UNE RESPONSABILITE SANS FAUTE OU TOUTE
AUTRE THEORIE : 1) LES RECLAMATIONS FORMEES PAR DES TIERS CONTRE VOUS POUR
DOMMAGES-INTERETS : 2) LES PERTES, LES DOMMAGES-INTERETS OU LA DIVULGATION DE VOS
DONNEES ; 3) LES DOMMAGES-INTERETS SPECIAUX, ACCESSOIRES, PUNITIFS, INDIRECTS OU
IMMATERIELS, Y COMPRIS, NOTAMMENT, LES PERTES DE BENEFICES, DE CHIFFRES D'AFFAIRES,
DE CLIENTELE OU D'ECONOMIES ESCOMPTEES. EN AUCUN CAS LA RESPONSABILITE TOTALE DE
LENOVO, SES FILIALES, FOURNISSEURS, REVENDEURS OU PRESTATAIRES DE SERVICES POUR
DOMMAGES-INTERETS QUELLE QU'EN SOIT LA CAUSE NE POURRA DEPASSER LE MONTANT DES
DOMMAGES DIRECTS REELLEMENT SUBIS, NI LE MONTANT PAYE POUR LE PRODUIT.

LES LIMITATIONS QUI PRECEDENT NE S'APPLIQUENT PAS AUX DOMMAGES CORPORELS
(INCLUANT LE DECES) NI AUX DOMMAGES AUX BIENS MATERIELS, MOBILIERS OU IMMOBILIERS,
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POUR LESQUELS LENOVO EST LEGALEMENT RESPONSABLE. CERTAINS ETATS OU LEGISLATIONS
N'AUTORISENT PAS LA LIMITATION OU L'EXCLUSION DE PREJUDICES ACCESSOIRES OU
INDIRECTS, AUQUEL CAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION QUI PRECEDE NE VOUS SERA PAS
APPLICABLE.

Autres droits

LA PRESENTE GARANTIE VOUS CONFERE DES DROITS SPECIFIQUES. IL EST POSSIBLE QUE VOUS
DETENIEZ D'AUTRES DROITS, DONT LA NATURE VARIE SELON LA LEGISLATION QUI VOUS EST
APPLICABLE. VOUS POUVEZ EGALEMENT DISPOSER D'AUTRES DROITS CONFORMEMENT A UN
ACCORD ECRIT AVEC LENOVO. AUCUN ELEMENT DE LA PRESENTE GARANTIE N'AFFECTE LES
DROITS LEGAUX, Y COMPRIS LES DROITS DES CONSOMMATEURS DANS LE CADRE DES LOIS

ET REGLEMENTATIONS QUI REGISSENT LA VENTE DE BIENS DE CONSOMMATION ET QUI NE
PEUVENT ETRE NI SUPPRIMEES NI LIMITEES PAR CONTRAT.

Chapitre 2 - Dispositions nationales particuliéres

Australie

« Lenovo » désigne Lenovo (Australie et Nouvelle Zélande) Pty Limited ABN 70 112 394 411. Adresse : Level
10, North Tower, 1-5 Railway Street, Chatswood, NSW, 2067. Téléphone : +61 2 8003 8200. E-mail :
lensyd_au@lenovo.com

Le paragraphe suivant remplace le méme paragraphe du Chapitre 1 :

Etendue de la présente Garantie :

Lenovo garantit que chaque produit matériel que vous achetez est exempt de défaut matériel ou de
fabrication, en utilisation et conditions normales, pendant la période de garantie. Si le produit est défaillant
en raison d'un défaut couvert par la garantie et détecté pendant la période de garantie, Lenovo vous offre
un recours au titre de la présente Garantie. La période de garantie du produit débute a la date de I'achat
spécifiée sur le regu ou sur la facture, sauf mention différente écrite de Lenovo. La période de garantie et
le type de service prévu par la garantie s'appliquant a votre produit sont stipulés dans le Chapitre 3 -
Informations relatives au service prévu par la garantie.

LES AVANTAGES AU TITRE DE LA PRESENTE GARANTIE COMPLETENT VOS DROITS ET RECOURS
EN VERTU DE LA LOI, Y COMPRIS CEUX PREVUS PAR LA LOI AUSTRALIENNE DE PROTECTION DES
CONSOMMATEURS.

Le paragraphe suivant remplace le méme paragraphe du Chapitre 1 :

Remplacement des produits et des piéces :

Lorsque le service de garantie implique le remplacement d'un produit ou d'une piece, le produit ou la

piece remplacé(e) devient la propriété de Lenovo et le produit ou la piece de remplacement devient votre
propriété. Seuls les produits ou les pieces Lenovo non modifiés peuvent étre remplacés. Le produit ou la
piece de remplacement fourni par Lenovo peut ne pas étre neuf, mais il sera en bon état de marche et ses
fonctions seront au moins équivalentes a celles du produit ou de la pieéce d'origine. Le produit ou la piéce de
remplacement sera garanti en tenant compte de la période de garantie restante pour le produit d'origine.
Les produits et les pieces retourné(e)s dans le cadre d'une réparation peuvent étre remplacé(e)s par des
produits ou des piéces réusiné(e)s équivalent(e)s au lieu d'étre réparé(e)s. Les pieces réusinées peuvent étre
utilisées pour réparer le produit et la réparation du produit peut entrainer une perte de données, si le produit
contient des données générées par |'utilisateur.

Le paragraphe suivant compléte le méme paragraphe du Chapitre 1 :
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Utilisation des informations de contact personnelles :

Lenovo ne sera pas en mesure de fournir le service prévu par la présente garantie si vous refusez de fournir
vos informations ou si vous ne souhaitez pas que nous transférions vos informations a nos agents ou
prestataires. Vous avez le droit d'accéder a vos informations de contact personnelles et de demander la
correction de toute erreur présente dans celles-ci en vertu du Privacy Act 1988 ; pour cela, contactez Lenovo.

Le paragraphe suivant remplace le méme paragraphe du Chapitre 1 :

Limitation de responsabilité :

Lenovo est responsable des dommages subis par votre produit ou de la perte de celui-ci uniquement
lorsqu'il se trouve en la possession du Prestataire de services ou en transit, dans les cas ou le Prestataire de
services est responsable du transport.

Ni Lenovo ni le Prestataire de services ne seront tenus responsables de la perte ou de la divulgation des
données, y compris des informations confidentielles, propriétaires ou personnelles, contenues dans
un produit.

DANS TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI ET NONOBSTANT L'ECHEC DE L'OBJECTIF
SOUHAITE D'UN QUELCONQUE RECOURS AUX TERMES DES PRESENTES, LENOVO, SES FILIALES,
FOURNISSEURS, REVENDEURS, OU PRESTATAIRES DE SERVICES NE SERONT EN AUCUN CAS
RESPONSABLES DE CE QUI SUIT, MEME S'ILS ONT ETE AVISES DE CETTE EVENTUALITE ET
CELA QUE LA RECLAMATION SE FONDE SUR LE CONTRAT, LA GARANTIE, UNE NEGLIGENCE,
UNE RESPONSABILITE SANS FAUTE OU TOUTE AUTRE THEORIE : 1) LES RECLAMATIONS
FORMEES PAR DES TIERS CONTRE VOUS POUR DOMMAGES-INTERETS : 2) LES PERTES, LES
DOMMAGES-INTERETS OU LA DIVULGATION DE VOS DONNEES ; 3) LES DOMMAGES-INTERETS
SPECIAUX, ACCESSOIRES, PUNITIFS, INDIRECTS OU IMMATERIELS, Y COMPRIS, NOTAMMENT,
LES PERTES DE BENEFICES, DE CHIFFRES D'AFFAIRES, DE CLIENTELE OU D'ECONOMIES
ESCOMPTEES. EN AUCUN CAS LA RESPONSABILITE TOTALE DE LENOVO, SES FILIALES,
FOURNISSEURS, REVENDEURS OU PRESTATAIRES DE SERVICES POUR DOMMAGES-INTERETS
QUELLE QU'EN SOIT LA CAUSE NE POURRA DEPASSER LE MONTANT DES DOMMAGES DIRECTS
REELLEMENT SUBIS, NI LE MONTANT PAYE POUR LE PRODUIT.

LES LIMITATIONS QUI PRECEDENT NE S'APPLIQUENT PAS AUX DOMMAGES CORPORELS
(INCLUANT LE DECES) NI AUX DOMMAGES AUX BIENS MATERIELS, MOBILIERS OU IMMOBILIERS,
POUR LESQUELS LENOVO EST LEGALEMENT RESPONSABLE.

Le paragraphe suivant remplace le méme paragraphe du Chapitre 1 :
Autres droits :

LA PRESENTE GARANTIE VOUS CONFERE DES DROITS SPECIFIQUES. VOUS DISPOSEZ
EGALEMENT D'AUTRES DROITS, Y COMPRIS DES DROITS GARANTIS PAR LA LOI AUSTRALIENNE
DE PROTECTION DES CONSOMMATEURS. LA PRESENTE GARANTIE NE PORTE ATTEINTE A AUCUN
DROIT STATUTAIRE OU DROIT GARANTI PAR DES LOIS, Y COMPRIS LES DROITS AUXQUELS VOUS
NE POUVEZ PAS RENONCER OU LES DROITS LIMITES PAR LE CONTRAT.

Par exemple, nos produits sont couverts par des garanties qui ne peuvent étre exclues en vertu de la loi
australienne de protection des consommateurs. Vous avez droit a un remplacement ou a un remboursement
en cas de défaillance majeure, et a une réparation pour toute autre perte ou dommage raisonnablement
prévisible. Vous étes également en droit de faire réparer ou remplacer les produits s'ils n'ont pas une qualité
acceptable et si ce défaut n'est pas considéré comme un défaut majeur.

Nouvelle-Zélande
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Le paragraphe suivant compléte le méme paragraphe du Chapitre 1 :

Utilisation des informations personnelles :

Lenovo ne sera pas en mesure de fournir le service prévu par la présente garantie si vous refusez de fournir
vos informations ou si vous ne souhaitez pas que nous transférions vos informations a nos agents ou
prestataires. Vous avez le droit d'accéder a vos informations personnelles et de demander la correction de
toute erreur présente dans celles-ci en vertu du Privacy Act 1993 ; pour cela, contactez Lenovo (Australie et
Nouvelle Zélande) Pty Limited ABN 70 112 394 411. Adresse : Level 10, North Tower, 1-5 Railway Street,
Chatswood, NSW, 2067. Téléphone : 61 2 8003 8200. E-mail : lensyd_au@lenovo.com

Bangladesh, Cambodge, Inde, Indonésie, Népal, Philippines, Vietham et Sri Lanka
Le paragraphe suivant est ajouté au Chapitre 1 :

Réglement des conflits

Les litiges découlant ou liés a la présente garantie feront I'objet d'un arbitrage définitif a Singapour. La
présente garantie est régie, interprétée et mise en ceuvre conformément a la Iégislation de Singapour, quels
que soient les conflits de lois. Si vous achetez le produit en Inde, les conflits liés a la présente garantie feront
I'objet d'un arbitrage définitif a Bangalore, Inde. L'arbitrage a Singapour doit étre effectué selon les régles
d'arbitrage du Centre d'Arbitrage International de Singapour (« Regles SIAC ») en vigueur a ce moment-la.
L'arbitrage en Inde doit étre effectué conformément a la Iégislation indienne alors en vigueur. La sentence
arbitrale sera définitive et liera les parties, sans possibilité d'appel. La sentence arbitrale sera sous forme
écrite, et énoncera les faits et les conclusions de la loi. La totalité des débats, ainsi que tous les documents
présentés dans le cadre de ceux-ci, seront en langue anglaise. La version en langue anglaise de la présente
garantie prévaut sur toute autre version dans une autre langue dans le cadre desdits débats.

Espace économique européen (EEE)

Le paragraphe suivant est ajouté au Chapitre 1 :

Les clients de I'EEE peuvent contacter Lenovo a I'adresse suivante : EMEA Service Organisation, Lenovo
(International) B.V., Floor 2, Einsteinova 21, 851 01, Bratislava, Slovaquie. Le service prévu par la présente
garantie pour les produits matériels Lenovo achetés dans les pays de I'EEE peut étre obtenu dans tout pays
de I'EEE ou le produit a été annoncé et commercialisé par Lenovo.

Russie

Le paragraphe suivant est ajouté au Chapitre 1 :

Durée de vie du produit

La durée de vie du produit est de quatre (4) ans a compter de la date d'achat.

Chapitre 3 - Informations relatives au service prévu par la garantie

Type de service prévu

Type de produit Pays ou Région d'acquisition Période de garantie par la garantie
Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Monde 3 ans 1, 4
Mouse
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Si nécessaire, votre Prestataire de services fournit un service de réparation ou de remplacement en fonction
du type de service de garantie spécifié pour votre produit et le service disponible. La planification de
I'intervention sera fonction de I'heure de votre appel, de la disponibilité des pieces et d'autres facteurs.

Types de services prévus par la garantie

1. Service d'unité remplacable par I'utilisateur (« CRU »)

Le Prestataire de services vous envoie les CRU a ses frais afin que vous les installiez. Les informations sur les
CRU et les instructions de remplacement sont fournies avec le produit et sont disponibles auprés de Lenovo
a tout moment sur simple demande. Les CRU que vous installez facilement par vous-méme sont appelées
« CRU en libre service ». Les « CRU optionnelles » sont des CRU qui nécessitent certaines compétences
techniques et un outillage approprié. L'installation des CRU en libre service est sous votre responsabilité.
Vous pouvez demander qu'un Prestataire de services installe des CRU optionnelles, dans le cadre de I'un
des autres types de services de garantie prévus pour votre produit. Une offre de service optionnelle peut
étre disponible a I'achat auprés d'un Prestataire de services ou de Lenovo au titre de laquelle les CRU en
libre-service seront installées pour vous. Vous pouvez consulter la liste des unités CRU ainsi que leur
désignation dans la publication accompagnant votre produit ou a I'adresse www.lenovo.com/CRUs. Les
instructions de retour d'une CRU défectueuse, le cas échéant, seront fournies avec les instructions livrées
avec la CRU de remplacement. Lorsque le retour de I'unité défectueuse est requis : 1) des instructions de
retour, une étiquette de renvoi prépayée et un conteneur sont fournis avec la CRU de remplacement ; et 2) la
CRU de remplacement peut vous étre facturée si le Prestataire de services ne recoit pas la CRU défectueuse
de votre part dans un délai de trente (30) jours a compter de votre réception de la CRU de remplacement.

2. Maintenance sur site

Un Prestataire de services doit réparer ou remplacer le produit sur votre site. Vous devez mettre a disposition
une zone de travail appropriée permettant le démontage et le remontage du produit. Certaines réparations
doivent étre effectuées au centre de maintenance. Dans ce cas, le Prestataire de services remettra le produit
au service de maintenance a ses frais.

3. Service de collecte ou de dépot

Votre produit sera réparé ou remplacé dans un centre de maintenance désigné, le transport étant organisé
par le Prestataire de services a ses frais. Vous étes tenu de débrancher le produit et de I'emballer dans

le conteneur d'expédition qui vous sera fourni afin de le renvoyer au centre de maintenance désigné.

Un transporteur collectera votre produit et le livrera au centre de maintenance désigné. Le centre de
maintenance vous retournera le produit a ses frais.

4. Service d'expédition/retrait par le client

Avec le service d'expédition/retrait par le client, votre produit sera réparé ou échangé dans un centre de
maintenance désigné, son envoi étant organisé par vous-méme et les risques et les frais vous incombant.
Une fois le produit réparé ou remplacé, il sera a votre disposition pour le retrait. En cas de non retrait du
produit, le Prestataire de services peut étre amené a disposer du produit de la maniéere qu'il estime la plus
appropriée, sans aucune obligation a votre égard.

5. Service postal d'envoi par le client
Avec le service postal, votre produit sera réparé ou échangé dans un centre de maintenance désigné,
son envoi étant organisé par vous-méme et les risques et les frais vous incombant. Aprés la réparation

ou I'échange, le produit vous sera renvoyé aux frais et risques de Lenovo, sauf indication contraire du
Prestataire de services.
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6. Service postal d'envoi/retour par le client

Avec le service d'envoi/retour par le client, votre produit sera réparé ou échangé dans un centre de
maintenance désigné, son envoi étant organisé par vous-méme et les risques et les frais vous incombant.
Apres la réparation ou I'échange, le produit sera mis a votre disposition pour que son retour soit organisé a
vos risques et frais. Si vous n'organisez par le retour du produit, le Prestataire de services peut étre amené a
disposer du produit de la maniere qu'il estime la plus appropriée, sans aucune obligation a votre égard.

7. Service de remplacement du produit

Lenovo vous enverra un produit de remplacement a votre adresse. L'installation et la vérification de son
fonctionnement reléve de votre responsabilité. Le produit remplacé devient la propriété de Lenovo et le
produit de remplacement, la votre. Vous devez emballer le produit défectueux dans le carton d'emballage
qui contenait le produit de remplacement recgu, et retourner le colis a Lenovo. Les frais de ports (dans les
deux sens) sont pris en charge par Lenovo. Si vous n'utilisez pas le carton d'emballage du produit de
remplacement regu pour retourner le produit, vous pourrez étre tenu responsable d'éventuels dommages
subis par le produit défectueux lors du transport. Le produit de remplacement peut vous étre facturé

si Lenovo ne recoit pas le produit défectueux dans un délai de trente (30) jours a compter de la réception
du produit de remplacement.

Suplemento de Garantia para México

Este Suplemento de Garantia se considera parte integrante de la Garantia Limitada de Lenovo y sera
efectivo Unica y exclusivamente para los productos distribuidos y comercializados dentro del Territorio de
los Estados Unidos Mexicanos. En caso de conflicto, se aplicaran los términos de este Suplemento.

El comercializador responsable del producto es Lenovo México S de R L de CV y para efectos de esta
garantia en la Republica Mexicana su domicilio es Paseo de Tamarindos No.400-A Piso 27 Arcos Torre
Poniente, Bosques de Las Lomas, Delegacion Miguel Hidalgo, C.P. 05120 México, D.F. En el caso de
que se precise una reparacion cubierta por la garantia o precise de partes, componentes, consumibles
0 accesorios dirijase a este domicilio.

Si no existiese ningun Centro de servicio autorizado en su ciudad, poblacién o en un radio de 70 kildmetros
de su ciudad o poblacidn, la garantia incluira cualquier gasto de entrega razonable relacionado con el
transporte del producto a su Centro de servicio autorizado mas cercano. Por favor, llame al Centro de
servicio autorizado mas cercano para obtener las aprobaciones necesarias o la informacién relacionada
con el envio del producto y la direccién de envio.

Esta garantia ampara todas las piezas de hardware del producto e incluye mano de obra.

El procedimiento para hacer efectiva la garantia consiste en la presentaciéon del producto, acompanado de la
pdliza correspondiente, debidamente sellada por el establecimiento que lo vendid, o la factura, o recibo o
comprobante, en el que consten los datos especificos del producto objeto de la compraventa.

Lenovo sdlo pueden eximirse de hacer efectiva la garantia en los siguientes casos: a) Cuando el producto
se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales. b) Cuando el producto no hubiese sido
operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompana. ¢) Cuando el producto hubiese sido
alterado o reparado por personas no autorizadas por el fabricante nacional, importador o comercializador
responsable respectivo.

Todos los programas de software precargados en el equipo sélo tendran una garantia de noventa (90)

dias por defectos de instalacion desde la fecha de compra. Lenovo no es responsable de la informacion
incluida en dichos programas de software y /o cualquier programa de software adicional instalado por Usted
o instalado después de la compra del producto.
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La garantia cubre la atencion, revision y correccion de errores, defectos o inconsistencias que impidan
el desempefio normal de un equipo de cédmputo en cuanto a su hardware y software. Los servicios no
cubiertos por la garantia se cargaran al usuario final, previa obtencién de una autorizacion.

Esta garantia tiene una duracién de un afo a partir del momento de la compra € incluye la mano de obra, por
lo que en caso de aplicarse la garantia, esta no causara ningun gasto o costo para el cliente.

Centros de Servicios autorizados para hacer efectiva la garantia:

* Lenovo México con domicilio en Paseo de Tamarindos No.400-A Piso 27 Arcos, Torre Poniente, Bosques
de Las Lomas, Delegacién Miguel Hidalgo, C.P. 05120 México, D.F. Teléfono 01800- 083-4916,
http://support.lenovo.com/es_MX/product-service/service-provider/default.page

® Lenovo Monterrey con domicilio en Boulevard Escobedo No.316, Apodaca Technology
Park, Apodaca, C.P. 66601, Nuevo Ledn, México. Teléfono 01800- 083-4916,
http://support.lenovo.com/es_MX/product-service/service-provider/default.page

Importado por:

Lenovo México S. de R.L. de C.V.
Av. Santa Fe 505, Piso 15

Col. Cruz Manca

Cuajimalpa, D.F., México

C.P. 05349

Tel. (55) 5000 8500
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Annexe C. Informations relatives a la conformité

Les derniéeres informations relatives a la conformité sont disponibles a |'adresse suivante :
http://www.lenovo.com/compliance

Bruits radioélectriques

Les informations suivantes concernent le Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse.
Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard — KBRF3971 (ID FCC : EMJUKKBRF3971)
Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse - MORFFHL (ID FCC : EMJMMORFFHL)

Dongle pour souris Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse - MORFFHL-D (ID FCC : EMJDMORFFHL-D)

Federal Communications Commission Declaration of Conformity
Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse - 0A34032

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:

¢ Reorient or relocate the receiving antenna.

® [ncrease the separation between the equipment and receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
e Consult an authorized dealer or service representative for help.

Lenovo is not responsible for any radio or television interference caused by using other than specified or
recommended cables and connectors or by unauthorized changes or modifications to this equipment.
Unauthorized changes or modifications could void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Responsible party:

Lenovo (United States) Incorporated
1009 Think Place - Building One
Morrisville, NC 27560

Phone Number: 919-294-5900

FC

RF Exposure Statement
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http://www.lenovo.com/compliance

The radiated energy from the Lenovo Ultraslim Wireless Keyboard & Mouse conforms to the FCC limit of the
SAR (Specific Absorption Rate) requirement set forth in 47 CFR Part 2 section 1093.

Canada - Industry Canada (IC)

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard - KBRF3971 (IC ID: 4251A-KBRF3971)

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse — MORFFHL (IC ID: 4251A-MMORFFHL)

Dongle for Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse — MORFFHL-D (IC ID: 4251A-DMORFFHLD)
Low Power License-Exempt Radio Communication Devices (RSS-210)

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Permis d’émission a faible puissance - Cas des appareils de communications radio

L'utilisation de ce dispositif est autorisée seulement aux conditions suivantes: (1) il ne doit pas produire de
brouillage, et (2) I'utilisateur du dispositif doit &tre prét a accepter tout brouillage radioélectrique recu, méme
si ce brouillage est susceptible de compromettre le fonctionnement du dispositif.

Exposure of humans to RF fields (RSS-102)

The Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard, Mouse, and Dongle employ low gain integral antennas that
do not emit RF field in excess of Health Canada limits for the general population; consult Safety Code 6,
obtainable from Health Canada's Web site at http://www.hc-sc.gc.ca/

The radiated energy from the Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard, Mouse, and Dongle antennas
conforms to the IC limit of the RF exposure requirement regarding IC RSS-102, Issue 2 clause 4.2.

Exposition des étres humains aux champs radioélectriques (RF) (CNR-102)

Le clavier sans fil, la souris et le dongle Lenovo ultra mince plus utilisent des antennes intégrales a faible
gain qui n'émettent pas un champ électromagnétique supérieur aux normes imposées par le Ministére de
la santé canadien pour la population; consultez le Safety Code 6 sur le site Web du Ministere de la santé
canadien a |'adresse http://www.hc-sc.gc.ca/

L'énergie émise par les antennes du clavier sans fil, la souris et le dongle Lenovo ultra mince plus respecte
la limite d'exposition aux radiofréquences telle que définie par Industrie Canada dans la clause 4.2 du
document CNR-102.

Industry Canada Compliance Statement

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

European Union - Compliance to the Electromagnetic Compatibility Directive

This product is in conformity with the protection requirements of EU Council Directive 2004/108/EC on the
approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility. Lenovo cannot
accept responsibility for any failure to satisfy the protection requirements resulting from a non-recommended
modification of the product, including the installation of option cards from other manufacturers.

This product has been tested and found to comply with the limits for Class B Information Technology

Equipment according to European Standard EN 55022. The limits for Class B equipment were derived
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for typical residential environments to provide reasonable protection against interference with licensed
communication devices.

Europe - EU Declaration of Conformity for Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse

Lenovo, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, Slovakia

€

German Class B compliance statement
Deutschsprachiger EU Hinweis:

Hinweis fiir Geradte der Klasse B EU-Richtlinie zur Elektromagnetischen Vertraglichkeit

Dieses Produkt entspricht den Schutzanforderungen der EU-Richtlinie 2004/108/EG (friiher 89/336/EWG) zur
Angleichung der Rechtsvorschriften Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit in den EU-Mitgliedsstaaten
und hélt die Grenzwerte der EN 55022 Klasse B ein.

Um dieses sicherzustellen, sind die Gerate wie in den Handblchern beschrieben zu installieren und zu
betreiben. Des Weiteren dirfen auch nur von der Lenovo empfohlene Kabel angeschlossen werden.
Lenovo Gbernimmt keine Verantwortung fur die Einhaltung der Schutzanforderungen, wenn das Produkt
ohne Zustimmung der Lenovo verandert bzw. wenn Erweiterungskomponenten von Fremdherstellern ohne
Empfehlung der Lenovo gesteckt/eingebaut werden.

Deutschland:

Einhaltung des Gesetzes lber die elektromagnetische Vertriglichkeit von Betriebsmitteln

Dieses Produkt entspricht dem ,,Gesetz Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit von Betriebsmitteln“
EMVG (friher ,,Gesetz Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit von Geraten®). Dies ist die Umsetzung der
EU-Richtlinie 2004/108/EG (friiher 89/336/EWG) in der Bundesrepublik Deutschland.

Zulassungsbescheinigung laut dem Deutschen Gesetz iiber die elektromagnetische Vertraglichkeit
von Betriebsmitteln, EMVG vom 20. Juli 2007 (friiher Gesetz liber die elektromagnetische
Vertraglichkeit von Geraten), bzw. der EMV EG Richtlinie 2004/108/EC (friiher 89/336/EWG), fiir
Geréate der Klasse B.

Dieses Gerat ist berechtigt, in Ubereinstimmung mit dem Deutschen EMVG das EG-Konformitétszeichen
- CE - zu fuhren. Verantwortlich fir die Konformitatserklarung nach Paragraf 5 des EMVG ist die Lenovo
(Deutschland) GmbH, Meitnerstr. 9, D-70563 Stuttgart.

Informationen in Hinsicht EMVG Paragraf 4 Abs. (1) 4:
Das Gerat erfiillt die Schutzanforderungen nach EN 55024 und EN 55022 Klasse B.

Korea Class B compliance statement

B2 J1J|OIE 8 S&SSAIITM)
ZHN =2 JIHEUM AI8dte
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Notice for users in Korea

Note that this device has been certified for residential use and may be used in any environment.

Annexe C. Informations relatives & la conformité 29



Soll SAlMelE 22 MutEdl k40| U,

(It means that this wireless device may cause radio wave interference during operation)

Japan VCCI Class B compliance statement

COREBER, USABEREMEETT. OREBER RERRTHEATRC
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Lenovo product service information for Taiwan

B Lenovo ERRKEERNMT:
AEEBRERAERATAED AR
B HAHERIEAE " B89TR5E
BR#EFE : 0800-000-702

Eurasian compliance mark

il

Products intended for sale within the European Union are marked with the Conformité Européenne (CE)
Marking, which indicates compliance with the applicable Directives and European Norms, and amendments,
identified below.

Hereby, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., declares that this Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard &
Mouse is in compliance with the essential requirements and other relavant provisions of Directive 1999/5/EC.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. declara que este Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse esta conforme com os requisitos essenciais e outras disposicdes da
Directiva 1999/5/CE.

Par la présente Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. déclare que I'appareil Lenovo Ultraslim
Plus Wireless Keyboard & Mouse est conforme aux exigences essentielles et aux
autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Undertegnede Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. erklzerer herved, at felgende udstyr Lenovo
Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse overholder de vaesentlige krav og evrige
relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

Kéesolevaga kinnitab Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. seadme Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse vastavust direktiivi 1999/5/EU pohinduetele ja nimetatud
direktiivist tulenevatele teistele asjakohastele séatetele.Richtlinie 1999/5/EG befindet.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. timto prohlaSuje, Ze tento Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dal$imi
pFislusnymi ustanovenimi smérnice 1999/5/ES.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. vakuuttaa taten ettd Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja
sitd koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

ME THN NAPOYZA Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. AHAQNEI OTI| Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse XYMMOP®QNETAI MPOZX TIZ OYZIQAEIX AMAITHZEIZ
KAI TIZ AOINEX IXETIKEZ AIATAZEIZ THZ OAHIIAZ 1999/5/EK.

Hiermit erklart Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., dass sich das Geréat Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse in Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen
und den Ubrigen einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet.

Alulirott, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. nyilatkozom, hogy a Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse megfelel a vonatkozé alapvet6 kévetelményeknek és az
1999/5/EC iranyelv egyéb eldirdsainak.
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Con la presente Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. dichiara che questo Lenovo Ultraslim
Plus Wireless Keyboard & Mouse & conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Siuo Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. deklaruoja, kad $is Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse atitinka esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EB Direktyvos nuostatas.

Ar So Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. deklare, ka Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse atbilst Direktivas 1999/5/EK bitiskajam prasibam un citiem ar to

saistitajiem noteikumiem.

Hierbij verklaart Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. dat het toestel Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. erkleerer herved at utstyret Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse er i samsvar med de grunnleggende krav og evrige
relevante krav | direktiv 1999/5/EF.

Niniejszym Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. o$wiadcza, ze Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse jest zgodny z zasadniczymi wymogami oraz pozostalymi stosownymi
postanowieniami Dyrektywy 1999/5/EC.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse splna zakladné poziadavky a vSetky prislusné ustanovenia Smernice

1999/5/ES.

Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. izjavlja, da je ta Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse v skladu z bistvenimi zahtevami in ostalimi relevantnimi dologili

direktive 1999/5/ES.

Por medio de la presente Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. declara que el Lenovo Ultraslim
Plus Wireless Keyboard & Mouse cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera
otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Harmed intygar Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. att denna Lenovo Ultraslim Plus
Wireless Keyboard & Mouse star | dverensstdmmelse med de vasentliga
egenskapskrav och 6vriga relevanta bestdmmelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

Hawnhekk, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., jiddikjara li dan Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse jikkonforma mal-htigijiet essenzjali u ma provvedimenti ohrajn relevanti
li hemm fid-Dirrettiva 1999/5/EC.

Hér med lysir Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. yfir pvi ad Lenovo Ultraslim Plus Wireless
Keyboard & Mouse er i samraemi vid grunnkrdfur og adrar krofur, sem gerdar eru i tilskipun
1999/5/EC.

Notice for users in Croatia

Ovime, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., izjavljuje da oprema za bezi¢nu komunikaciju
koja je navedena u ovom odjelu, sukladna je sa nuznim zahtjevima i drugim

ograni¢enjima Direktive 1995/5/EC.

Annexe C. Informations relatives a la conformité
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PRAAX

EC Declaration of Conformance

Product: Lenovo Ultraslim Wireless Flus Keyboard, Mouse & Dongle
Models:

Product Name Model PN

Wireless Keyboard KERF3971 Refer to attachment page
Wireless Mouse MORFFHL OB58509

Wireless Dongle MORFFHL-D | OB58510

Trade Name: Lenovo

We, Primax Electronics Lid., declare under sole responsibility that the above products, manufactured by:

Primax Electronics Lid.
No. 669, Ruey Kuang Road,
Meihu ,Taipei Taiwan
Phone: 886(2)2798 9008
Fax: B86(2) BT9T 1565

to which this declaration relates. is in conformity with the requirements of the following EC Directives:

Council Directive 1989/5/EC of the European Parliament and of the council on radio equipment and
telecommunications terminal equipment.

Council Directive 2006/95/EC on the harmonization of the laws of the Member States relating to electronic
equipment designed for use within certain voltage limits.

Council Directive 2004/108/EC on the approximation of the laws of the member states relating to
Electromagnetic Compatibility

Council Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the council on the

restriction of the use of certain hazardous substances in elecirical and electronic

equipment

Conformity with these Directives has been assessed for this product by demonstrating compliance to the
following harmonized standards:

EN 300 440-1 V1.4.1 {2008-05)
EN 300 440-2 V1.4.1 (2010-08)

EN 301 489-1 /1.8.1 {2008-04)

EN 301 489-3 VV1.4.1 {2002-08)

EN 50371: 2002

EN B0950-1:2006 +A11:2009 +A1:2010 +A12:2012,
EN B0825-1:2007

EN 50581:2012

Date: 201212721

Last two digits of the year in which the CE marking was affixed: __12

Place of Issue: Taiwan
Date: December 21, 2012
Ref No: CE_DoC_13-002
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Notice for users in Saudi Arabia

For model: Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard - KBRF3971
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YEVo[ Vive AL Communications and Information Technology Commission /
i yall (vrd)
LTI O 1
. e - A5gUase Salgd
e A Conformity Certificate
Certificate No: 20140514410 ARRERY AR TR VI P3)

T

Applicant: Lenovo Information Product (Shenzhen) Co., Ltd. tpdlall aud

(o] .
D;‘t‘:_’ 04/04/2014 sl g 5
| P.0.BOX/2l stk E-Maill £35S 31
: Contact BVCPS Taoyuan Branch, No., 19, Hwa Ya @bl
Info: 2nd Rd, Wen Hwa Tsuen, Kweishan, silvia.huang@tw.bureauveritas.com sJuai¥i
Taoyuan, Taiwan R.0.C. 333

) 25

Product Name: Lenovo Wireless Keyboard rgciiall add

Product Model: KBRF3971 i Jaaga

Dongguan Primax Electronic &
Telecommunication Product Ltd.

Manufacturer:

Operating Frequency
Range:

Maximum Output Power
allowed (EIRP):

2402-2479 MHz sdariiuall eilaa yilt

s el g A1) 2il
rda gacall

1.135 mw

Issue Date: 14/05/2014 e R S
‘ Validity Period: One Year dalall 31
1 Device comply with il T
CITC technical RI0S4 5l G {t‘:‘
Specification No.: A
Additional ) Gldhtia
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P.0.Box:75606 Riyadh11588 Kingdom of Saudi Arabia - Tel:(966-11)4618000 - Fax:(966-11)4618120 - Web Site: www.citc.gov.sa
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Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse - MORFFHL

clagleal agirig o)L=l aten
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Product Name: Lenovo Wireless Mouse el audd

Product Model: MORFFHL lalt Jya g
Dongguan Primax Electronic & .
: 1piuaall
Manufacturer Tel mmunicati n Prodquct Ltd.

Oprtlng Frequency

- dariial) eitas it
Range: 2400-2483.5 MHz : 1 laa il
Maximum Output Power 1 mw ¢ bl @5.“ PSS
allowed (EIRP): 1da gaall

Issue Date: 14/05/2014 oY) s
Validity Period: One Year dgadlall Sae
Device comply with Jhal Uaa sleall
CITC technical RI0S4 5l G g ﬁ‘
Specification No.: 50

Additional i EXWIEN
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LT Y LaTY] 2ud @Al o gasg ALl AT Y 5 BYEYY/ /Y nylidty (11/p) 03,31 63 S pgaaplly jabiall Y Lai¥ pllad e sl
b Late oSel addf JLEY Jhgad) Aiillas o puasns ZE5 30 0la Aiighl Copbial L33 (BYEYT/2T/+0 aylilly (VE) 0B slyyall aloe ks Slaglal)
Lo Jpaall Al Olauolpall disllas 53led o a dlgalidiuly pass 51 i adlel Leud} JLALI 36 Y1 b e WaBIga uiad Y 25541 ola
Yo Balgtll siia yotio CBg hatiall gf 53ygiuul Agadl Lgiyay il L Anlill Glaglall o sl Rl (e Sy 48 Balgidl o1 (1 Lass . 2iglly
Jpeall ABBLatl Sl (6,31 Rotas¥) g e plall ApkiTy SV LaT¥! Aisd doladiy plSio] AL Byguay Lgn 3y Ll 9 35g2 ¥ B3k of plusniast js2n

91531 0lb plusiul g Bl (e LT U8 Slbuaf of Jilus g1 sl 3l (pe Bd gial] Lavis g Aaiall gi 535l Agand) Joomidy ASLall 2 L

ol 3] L gucs B/ b 5o W1 el collng 3)giat! (13 (o Al (o] Al oo 4318 ASLALl 755 Aatina Biga W) (9= Sl 2oy Loy B2 L1

i i‘-""aad j e g1 aLoZely AuLall yualall Bylaf — Axiall ()93 pliad (Ll (re i
Communigations aal /g
\Informatisn Technology 7

WWW.CItC.gov.5a g 5iSIY1 ﬁ AV £ ol — (A1) £10A o+ e - Byagaaadl A pad) 2Ll - VVOAR (a1 VO o
P.0.Box:75606 Riyadh11588 Kingdom of Saudi Arabia - Tel:(966-11)4618000 - Fax:(966-11)4618120 - Web Site: www.citc.gov.sa

34  Guide d'utilisation Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse



Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle - MORFFHL-D
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Conformity Certificate

Certificate No: 20140514408 AERE TR RV FIA[PLY

Applicant: Lenovo Information Product (Shenzhen) Co., Ltd. rpdial) aud

Order Cllall A
H | B

Date: 04/04/2014 bl 72

P.0.BOX/3 ! (353a E-Maill 9,581 32
Contact BVCPS Taoyuan Branch, No., 19, Hwa Ya alily
Info: 2nd Rd, Wen Hwa Tsuen, Kweishan, silvia.huang@tw.bureauveritas.com Juaiy
Taoyuan, Taiwan R.0.C. 333

Product Name: Lenovo Wireless Dongle riall ad
Product Model: MORFFHL-D il Jpase
Dongguan Primax Electronic & .
. :Q.uaa.“
Manufacturer Telecommunication Product Ltd.

Operating Frequecy
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Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard Taiwan NCC ID:

«((CCAI]]LPO370TO
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Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse Taiwan NCC ID:

«( CCAI11ILPO380TO

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle Taiwan NCC ID:

«((CCAII ILP0390T3

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard - KBRF3971 India ETA: ETA-1071/2011/WRLO

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse — MORFFHL India ETA: ETA-1073/2011/WRLO
Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle - MORFFHL-D India ETA: ETA-1072/2011/WRLO
Indonesia

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard - KBRF3971

19098/SDPPI1/2011
2029

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse - MORFFHL

19099/SDPPI1/2011
2029

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle - MORFFHL-D

19100/SDPPI1/2011
2029

Mexico

Teclado inalambrico modelo KBRF3971
Mexico COFETEL: RCPLEKB12-0391

Mouse inalambrico modelo MORFFHL

Mexico COFETEL: RCPLEMO12-0392
Dispositivo de aceso inalambrico MORFFHL-D

Mexico COFETEL: RCPLEMO12-0393
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Mexico regulatory notice

Advertensia: En Mexico la operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es
posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada.

South Africa

Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard — KBRF3971 South Africa ICASA:

TA-2010/2078

APPROVED

TA-2010/2079

APPROVED

TA-2010/2080

APPROVED

Notice for users in Thailand

For models: Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard (KBRF3971), Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse
(MORFFHL), and Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle (MORFFHL-D)

This wireless communication equipment has the electromagnetic field strength in compliance with the Safety

Standard for the Use of Wireless Communication Devices on Human Health announced by the National
Telecommunications Commission.

“ m‘%aﬂmmumﬂuuaxaﬂninlﬁ fimudanAaInNTaRTMUATaY NNY.”
Notice for users in the United Arab Emirates

For models: Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard (KBRF3971), Lenovo Ultraslim Plus Wireless Mouse
(MORFFHL), and Lenovo Ultraslim Plus Wireless Dongle (MORFFHL-D)

Telecommunications Regulatory Authority (TRA) approved

For model KBRF3971:
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TRA
REGISTERED No.
ER0062909/11
DEALER No.
DA0042866/10

For model MORFFHL:

TRA
REGISTERED No.
ER0062911/11
DEALER No.
DA0042866/10

For model MORFFHL-D:

TRA
REGISTERED No.
ER0062912/11
DEALER No.
DA0042866/10

Annexe C. Informations relatives a la conformité

39



40 Guide d'utilisation Lenovo Ultraslim Plus Wireless Keyboard & Mouse



Annexe D. Remarques

Ce document peut contenir des informations ou des références concernant certains produits, logiciels ou
services Lenovo non annoncés dans ce pays. Pour plus de détails, référez-vous aux documents d'annonce
disponibles dans votre pays, ou adressez-vous a votre partenaire commercial Lenovo. Toute référence a un
produit, logiciel ou service Lenovo n'implique pas que seul ce produit, logiciel ou service puisse étre utilisé.
Tout autre élément fonctionnellement équivalent peut étre utilisé, s'il n'enfreint aucun droit de Lenovo. Il est
de la responsabilité de I'utilisateur d'évaluer et de vérifier lui-méme les installations et applications réalisées
avec des produits, logiciels ou services non expressément référencés par Lenovo.

Lenovo peut détenir des brevets ou des demandes de brevet couvrant les produits mentionnés dans ce
document. La remise de ce document ne vous donne aucun droit de licence sur ces brevets ou demandes
de brevet. Si vous désirez recevoir des informations concernant I'acquisition de licences, veuillez en faire la
demande par écrit a I'adresse suivante :

Lenovo (United States), Inc.

1009 Think Place - Building One
Morrisville, NC 27560

U.S.A.

Attention: Lenovo Director of Licensing

LE PRESENT DOCUMENT EST LIVRE « EN L'ETAT ». LENOVO DECLINE TOUTE RESPONSABILITE,
EXPLICITE OU IMPLICITE, RELATIVE AUX INFORMATIONS QUI' Y SONT CONTENUES, Y COMPRIS EN
CE QUI CONCERNE LES GARANTIES DE NON-CONTREFACON ET D'APTITUDE A L'EXECUTION D'UN
TRAVAIL DONNE. Certaines juridictions n'autorisent pas I'exclusion des garanties implicites, auquel cas
I'exclusion ci-dessus ne vous sera pas applicable.

Ce document peut contenir des inexactitudes ou des coquilles. Il est mis a jour périodiqguement. Chaque
nouvelle édition inclut les mises a jour. Lenovo peut modifier sans préavis les produits et logiciels décrits
dans ce document.

Informations relatives a I'environnement et au recyclage

Lenovo encourage les propriétaires de matériel informatique (IT) a recycler leur matériel des lors que celui-ci
n'est plus utilisé. Lenovo propose une gamme de programmes et services concernant le recyclage du
matériel informatique. Pour plus d'informations sur le recyclage des produits Lenovo, consultez la page
suivante :

http://www.lenovo.com/recycling

Les informations sur le recyclage et la mise au rebut des produits pour le Japon sont disponibles a I'adresse
suivante :
http://www.lenovo.com/recycling/japan

Les derniéres informations relatives a I'environnement sur nos produits sont disponibles a I'adresse suivante :
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
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Informations sur le recyclage pour la Chine
(BRI AR FL T AL S T A1) SRR M B
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AT AR . 5 22 IR A5 KL, i A e
http://support. lenovo. com. cn/act1v1ty/551.htm

Informations sur le recyclage pour le Brésil

Declaracoes de Reciclagem no Brasil

Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso

Equipamentos elétricos e eletrénicos ndo devem ser descartados em lixo comum, mas enviados a pontos de
coleta, autorizados pelo fabricante do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas
especializadas no manuseio de residuos industriais, devidamente certificadas pelos orgdos ambientais, de
acordo com a legislagéo local.

A Lenovo possui um canal especifico para auxilia-lo no descarte desses produtos. Caso vocé possua
um produto Lenovo em situagdo de descarte, ligue para o nosso SAC ou encaminhe um e-mail para:
reciclar@lenovo.com, informando o modelo, niumero de série e cidade, a fim de enviarmos as instrugdes
para o correto descarte do seu produto Lenovo.

Informations sur le recyclage des piles et batteries pour I'Union
européenne
EU

Remarque : Ce logo s'applique uniguement aux pays de I'Union Européenne (EU).

Les piles et batteries ou emballages des piles et batteries sont étiquetés conformément a la Directive
Européenne 2006/66/CE sur les piles, les accumulateurs et les piles/accumulateurs usagés. Cette directive,
applicable a I'ensemble de I'Union européenne, concerne la collecte et le recyclage des piles, batteries et
accumulateurs usagés. Cette marque est apposée sur différentes piles et batteries pour indiquer que ces
derniéres ne doivent pas étre jetées, mais récupérés en fin de vie, conformément a cette directive.

Conformément a la Directive européenne 2006/66/CE, cette étiquette est apposée sur les piles, batteries
et accumulateurs pour indiquer qu'ils doivent étre collectés séparément et recyclés en fin de vie. Par
ailleurs, I'étiquette peut représenter le symbole chimique du métal contenu dans la batterie (Pb pour le
plomb, Hg pour le mercure ou Cd pour le cadmium). Les utilisateurs de piles, batteries et accumulateurs
ne doivent pas les mettre au rebut comme des déchets municipaux non triés, mais utiliser la structure
de collecte mise a disposition des clients pour le retour, le recyclage et le traitement des piles, batteries
et accumulateurs. La participation des clients est essentielle pour réduire tout effet potentiel des piles,
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batteries et accumulateurs sur I'environnement et la santé en raison de la présence possible de substances
dangereuses dans ces équipements.

Avant de placer les équipements électriques et électroniques dans des zones ou sites de collecte des
déchets, I'utilisateur final des équipements contenant des batteries et/ou des accumulateurs doit retirer
ces éléments en vue d'une mise au rebut distincte.

Mise au rebut des batteries au lithium et des blocs de batterie des produits Lenovo

Une batterie au lithium a pile cellulaire peut étre installée dans votre produit Lenovo. Vous trouverez
davantage d'informations sur les batterie dans la documentation sur le produit. Si la batterie doit étre
remplacée, contactez votre revendeur ou Lenovo pour ce service. Si vous devez mettre au rebut une batterie
au lithium, isolez-la avec une bande adhésive en vinyle, et contactez votre revendeur ou un fournisseur de
services de mise au rebut et suivez leurs instructions.

Mise au rebut des blocs de batterie des produits Lenovo

Votre périphérique Lenovo peut contenir un bloc de batteries au lithium-ion ou un bloc de batterie aux
hydrures métalliques de nickel. Vous trouverez davantage d'informations sur le bloc de batteries dans la
documentation sur le produit. Si vous devez mettre au rebut un bloc de batteries, isolez-le avec une bande
adhésive en vinyle, et contactez le service commercial ou d'assistance de Lenovo, votre revendeur ou un
fournisseur de services de mise au rebut et suivez leurs instructions. Vous pouvez également vous reporter
aux instructions fournies dans le guide d'utilisation de votre produit

Pour en savoir plus sur la collecte et le traitement appropriés, accédez a I'adresse suivante :
http://www.lenovo.com/lenovo/environment

Notice relative a la classification pour I'exportation

L'exportation de ce produit est sujette aux réglementations EAR (Export Administration Regulations) des
Etats-Unis et porte le numéro de contréle ECCN (Export Classification Control Number) 5A992.c. Il peut étre
réexporté a |'exception des pays sous embargo recensés dans la liste EAR E1.

Informations DEEE importantes

La marque DEEE sur les produits Lenovo s'applique aux pays soumis a la réglementation DEEE ainsi
qu'aux réglementations relatives aux déchets électroniques (par exemple, la directive européenne DEEE,

la réglementation relative a la gestion et au traitement des déchets électroniques en Inde, 2011). Les
appareils sont marqués conformément a la réglementation en vigueur en matiére de déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE). Cette réglementation concerne la collecte et le recyclage des appareils
usagés dans chaque zone géographique. Cette marque est apposée sur différents produits pour indiquer
que ces derniers ne doivent pas étre jetés, mais déposés dans les systémes de collecte spécialement
congus pour récupérer les produits en fin de vie.

Les utilisateurs d'équipements électriques et électroniques (EEE) portant la marque DEEE, ne doivent
pas mettre au rebut ces équipements comme des déchets municipaux non triés, mais ils doivent utiliser
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la structure de collecte mise a leur disposition pour le retour, le recyclage et la récupération des déchets
d'équipements électriques et électroniques et pour réduire tout effet potentiel des équipements électriques
et électroniques sur I'environnement et la santé en raison de la présence possible de substances
dangereuses. Les équipements électriques et électroniques de Lenovo (EEE) peuvent contenir des piéces et
des composants qui, arrivés en fin de vie, sont considérés comme des déchets dangereux.

Les équipements électriques et électroniques et les déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE) peuvent étre livrés gratuitement sur le lieu de vente ou chez tout distributeur commercialisant des
équipements électriques et électroniques et des DEEE de la méme nature et fonction que les équipements
électriques et électroniques usagés.

Pour plus d'informations sur les équipements portant la marque DEEE, consultez le site Web suivant :
http://www.lenovo.com/recycling

Informations sur les DEEE pour la Hongrie

En tant que fabricant, Lenovo assume les colts découlant des obligations de Lenovo en vertu de la loi
hongroise n°197/2014 (VIIl.1.) sous-sections (1)-(5) de la section 12.

Marques

Lenovo et le logo Lenovo sont des marques de Lenovo aux Etats-Unis et/ou dans certains autres pays.
Microsoft, Windows et Windows Vista sont des marques de Microsoft group.

Les autres noms de sociétés, de produits et de services peuvent appartenir a des tiers.
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Annexe E. Directive RoHS (Restriction of Hazardous
Substances)

Directive RoHS pour I'Union européenne

This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive
2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment (“RoHS recast” or “RoHS 27).

For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to:
http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/RoHS_Communication.pdf

Directive RoHS pour la Chine
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Directive RoHS pour la Turquie

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction of the Use

of Certain Hazardous Substances in Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
Turkiye AEEE Yonetmeligine Uygunluk Beyani

Bu Lenovo uruni, T.C. Cevre ve Orman Bakanligi'nin “Atik Elektrik

ve Elektronik Esyalarda Bazi Zararli Maddelerin Kullaniminin

Sinirlandiriimasina Dair Yonetmelik (AEEE)” direktiflerine uygundur.

AEEE Yoénetmeligine Uygundur.

Directive RoHS pour I'Ukraine

Linm nigTBepaxxyemo, Lo npoaykuis JleHoBo Bignosigae Bumoram
HOpMAaTMBHUX akTiB YKpaiHu, Ski 0OMeXyTb BMiCT Hebe3neuHnx
peYoBUH
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Directive RoHS pour I'Inde
RoHS compliant as per E-Waste (Management & Handling) Rules, 2011.
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